
Ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Ε.Σ.Κ.Α. 

αποφάσεων των Διοικητικών της  Συμβουλίων 

 

Διοικητικό Συμβούλιο 30/05-10-2022 

 

Αποφάσεις 

 

 

Θ Ε Μ Α  1ο: Επικύρωση Πρακτικού Δ.Σ. υπ΄αριθμ.29/08-09-2022 

 

Επικυρώνεται ως έχει το υπ΄αριθμ.  29/08-09-2022  πρακτικό  του Δ.Σ. 

 

Θ Ε Μ Α  2ο: Αλληλογραφία 

  

  

 Διαβάζεται η αλληλογραφία και ενημερώνεται το Δ.Σ 

 

ΘΕΜΑ 3ο: ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

 

Επικυρώνονται ως έχουν τα θέματα Επιτροπής Πρωταθλημάτων Ανδρών- Γυναικών. 

 

ΘΕΜΑ 4ο: ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΑΓΟΡΙΩΝ 

 

Επικυρώνονται ως έχουν τα θέματα Επιτροπής Πρωταθλημάτων Αγοριών. 

 

 

ΘΕΜΑ 5ο: ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ 

 

Επικυρώνονται ως έχουν τα θέματα Επιτροπής Πρωταθλημάτων Κοριτσιών. 

 

 

ΘΕΜΑ  6ο: Εγκριση Εσόδων - Εξόδων μηνών Απριλίου-Μαΐου-Ιουνίου-Ιουλίου 2022 

 

 Η Ταμίας της Ε.Σ.Κ.Α. κ.Φάσουρα μοιράζει κατάσταση πραγματοποιηθέντων 

ΕΣΟΔΩΝ-ΕΞΟΔΩΝ της Ε.Σ.Κ.Α. μηνών Απριλίου έως και Ιουλίου 2022, εγκρίνονται ως 

έχουν και επικολλούνται στο βιβλίο πρακτικών του Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

Θ Ε Μ Α  4ο: Αποφάσεις—Ανακοινώσεις 

 

1. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΣΚΑ 

 

Ο Α’ Αντιπρόεδρος, Φώτης Τσώνης έλαβε τον λόγο κάνοντας σύντομη 

χρονολογική αναδρομή στις ενέργειες που έχουν αναληφθεί από το 

Διοικητικό Συμβούλιο αναφορικά με το έλλειμμα ταμείου της ΕΣΚΑ. 

Ανέφερε ότι για διάφορους λόγους έχει καθυστερήσει η υλοποίηση της 

απόφασης της τελευταίας Γενικής Συνέλευσης της Ε.Σ.Κ.Α. τον Μάρτιο του  

2022. Επίσης ανέφερε ότι εκκρεμούν οι ενέργειες που πρέπει να προηγηθούν 

του όποιου ελέγχου αναθέσει το ΔΣ σε ορκωτό λογιστή για την διερεύνηση 

του ελλείμματος του ταμείου, όπως αυτό καταγράφηκε στις τελευταίες 

εγκεκριμένες από την Γενική Συνέλευση λογιστικές καταστάσεις της Ένωσης. 



Προς αυτή τη κατεύθυνση πρότεινε ο Λογιστής της Ε.Σ.Κ.Α μαζί με την 

Ταμία να αναλάβουν να ολοκληρώσουν τις απαιτούμενες ενέργειες με 

συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα, έως το τέλος Νοεμβρίου, διενεργώντας έναν 

εσωτερικό έλεγχο. Το αποτέλεσμα της δουλειάς τους, για το οποίο πιθανόν να 

πρέπει να αμειφθούν εφόσον το αιτηθούν, θα χρησιμοποιηθεί από τον Ορκωτό 

Λογιστή ο οποίος χρειάζεται σειρά στοιχείων για την διενέργεια του ελέγχου.  

 

Τον λόγο έλαβε ο κος Γλύκας ο οποίος ανέλυσε το πεδίο εφαρμογής του 

ελέγχου και τις σχετικές παραμέτρους (πλήρης διαχειριστικός έλεγχος ή 

έλεγχος προσυμφωνημένων διαδικασιών).   

Το Δ.Σ αποφάσισε το θέμα να συζητηθεί εκ νέου στην επόμενη συνεδρίαση. 

 

2. ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΧΟΛΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ-ΚΡΙΤΩΝ 

 

 Το Δ.Σ αποφάσισε να ενημερώσει τα σωματεία-μέλη της ΕΣΚΑ ότι υπάρχει 

 παράταση στις Σχολές Διαιτητών και Κριτών, ώστε να προκύψουν 

 περισσότερα μέλη τους με σκοπό την ευκολότερη διαδικασία ορισμού 

 διαιτητών και κριτών στους αγώνες της Ένωσης. Αποφασίστηκε επίσης να 

 προωθηθεί η συγκεκριμένη ανακοίνωση και στην Ανωτάτη Σχολή 

 Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ΤΕΦΑΑ, προκειμένου να ειδοποιηθούν 

 σπουδαστές που θα ενδιαφερθούν να παρακολουθήσουν τις σχολές. 

 

3. ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΧΟΡΗΓΙΑΣ ΓΙΑ ΜΙΚΤΕΣ ΑΓΟΡΙΩΝ- 

ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΕΣΚΑ 

 

 

 Το Δ.Σ αποφάσισε να σταλεί στην εταιρία ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΥΠΕΡΑΓΟΡΕΣ 

 Α.Ε αίτημα χορηγίας νερών για τις Μικτές Ομάδες Αγοριών και Κοριτσιών 

 Ε.Σ.Κ.Α. 

 

4. ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΓΙΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 

 

  Το Δ.Σ αποφάσισε να ορίσει την Ταμία της Ένωσης κ. Ελισσάβετ 

 Χατζηαγγελή Φάσουρα υπεύθυνη για τα Ανεξάρτητα Τουρνουά που 

 διοργανώνονται υπό την αιγίδα της Ε.Σ.Κ.Α. 

 

5. ΟΡΙΣΜΟΣ ΤΡΙΤΟΥ ΚΡΙΤΗ ΣΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΠΑΙΔΩΝ- 

ΕΦΗΒΩΝ 

 

 Το Δ.Σ αποφάσισε να ορίζεται και τρίτος κριτής στους αγώνες της Α1 

 Κατηγορίας Παίδων- Εφήβων. Για τις υπόλοιπες κατηγορίες, αποφασίστηκε 

 ότι σε περίπτωση που σωματείο αιτηθεί τρίτο κριτή σε αγώνα του, θα 

 αναλαμβάνει το κόστος της αποζημίωσης των οδοιπορικών του. 

 

6. ΤΡΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

 

 Το Δ.Σ της Ε.Σ.Κ.Α πρότεινε να αναλάβει την τροποποίηση των προκηρύξεων 

 των Πρωταθλημάτων και Τουρνουά Υποδομών, ώστε να προσαρμοστούν στις 

 οδηγίες της Ομοσπονδίας, στο μέλος του Δ.Σ Κώστα Κώτση. Ο κύριος 

 Κώτσης δήλωσε ότι αδυνατεί λόγω φόρτου εργασίας, και αποφασίστηκε να 



 αναλάβει την  σύνταξη των προκηρύξεων το μέλος του Δ.Σ και υπεύθυνος 

 του Αναπτυξιακού Προγράμματος Αγοριών κ. Νίκος Βαρελάς. 

 

7. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΜΑΔΑΣ ΝΕΩΝ-ΝΕΦΟ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ ΣΤΗΝ Δ’ 

ΑΝΔΡΩΝ 

 

Ο Επικεφαλής της Επιτροπής Πρωταθλημάτων Ανδρών κ. Βαρελάς έθεσε στο 

Δ.Σ το αίτημα του σωματείου ΝΕΦΟ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ για συμμετοχή τμήματος 

του (θυγατρική ομάδα-ομάδα νέων) στο Πρωτάθλημα Δ’ Κατηγορίας 

Ανδρών. 

Το μέλος του Δ.Σ Κατερίνα Θειακού-Σπίνου διαφώνησε με το αίτημα αυτό, 

προβάλλοντας το Άρθρο 13 της Γενικής Προκήρυξης της Ε.Ο.Κ. όπου 

δικαίωμα συμμετοχής στην Δ’ Ανδρών με θυγατρική ομάδα-ομάδα νέων 

έχουν μόνο ομάδες Εθνικών Κατηγοριών και εφόσον ο ΝΕΦΟ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 

είναι σωματείο που αγωνίζεται στην Β’ ΕΣΚΑ Ανδρών, δεν μπορεί να 

συμμετάσχει με άλλο τμήμα ανδρών σε άλλη κατηγορία ΕΣΚΑ. 

Το Δ.Σ αποφάσισε να αναβληθεί ο προσεχής αγώνας της 1
ης

 αγωνιστικής Δ’ 

ΑΝΔΡΩΝ 

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΑΓ.ΒΑΡΒΑΡΑΣ- ΝΕΟΙ ΝΕΦΟ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ (Παρασκευή 

07/10/22) ώστε να κοινοποιηθεί στην Ένωση η απόφαση της Ε.Ο.Κ για το 

θέμα αυτό. 
 

Μη ύπαρξης άλλου θέματος προς συζήτηση η συνεδρίαση έλαβε τέλος.- 

 

 


